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f(x)=Inx funksiyasinin \_e;ezj par¢asinda Lagranj
teoreminnin gartlarini 6dadiyini yoxlayin va c-ni tapin.
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sartlerini 6dadiyini yoxlayin va c-ni tapin.

0

Teoremin sortlorindon birini 6domir

O ® O

2



1

O O

diizgiin cavab yoxdur

490 .
f(x)=—x* +2x—8 funksiyasinin [0;2] par¢asinda Roll
teoreminnin gartlarini 6dadiyini yoxlayin va C sabitini tapin.

-3
1
diizgiin cavab yoxdur

4

ONONONCHNGO)

2

491 Asagidakilardan hansi Kosi diisturudur?

ON/
r
1) _,_
g'le)
O diizgiin cavab yoxdur
N

f(b)-f(a) _ flc)

b—a c
' ) r@ 1)
~ glb)-gla) glc)
[c)b—a) _f(b)-fla)
g'(c) g(b)-gla)

492 .
Roll teoreminin handesi menast 3¢ e (a;b) var ki, hamin néqtada
ayriya cakilen toxunan OX oxuna....

paraleldir
diizgiin cavab yoxdur
OY oxuna paraleldir

OX oxunu kasir

OO0 00a@

perpendikulyardir

493 .

f(x)=+x* —2x funksiyasinin [0;2]- par¢asinda Roll
teoreminnin sartlerini 6dadiyini yoxlaym ve C sabitini tapin.

0
diizgiin cavab yoxdur
Roll teoreminin sartlorini 6domir

2

®@ OO OO0

1

494 .



f(x)=x* —4x funksiyasinin [-15] parcasinda Roll teoreminnin
sartlarini 6dadiyini yoxlayin ve c-ni tapin.
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499 Asagidaki sortlordon hansi Lagranj teoremino aid deyil?

Parganin iic ndqtosinde barabor qiymotlor almasi
diizgiin cavab yoxdur
[a;b] parcasinda kasilmoz, daxili ndqtalarinds diferensiallanan olmasi.

(a;b) intervalinda diferensiallanan olmasi.

ONONONONC)

[a;b] parcasinda kasilmoz olmasi.

500 Asagidaki sortlorin hanst Roll teoremins aid deyil?

parganin iic ndqtasinds barabar qiymatlor almasi.
[a;b] pargasinda diferensiallanan olmasi.
(a;b) intervalinda diferensiallanan olmasi.

[a;b] pargasinda kasilmaz olmasi.
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